
Český klub chovatelů tipplerů 
 
Zápis ze schůze KCHT konané dne 21.9.2008     
                       ve Štenberku 
Přítomni dle presenční listiny : 

Czyž Karel,Gaudl Václav,Goppold Jakub,Chládek Ladislav,Kvočka Miloslav,Malaska 
Václav,Motyka Pavel,Otta Frank,Pavliš Jaroslav,Stein Gerhard,Vedral Stanislav,Veselý 
Josef,Zábranský Josef. 
 
Omluveni :  Prepiak Vojtěch,Rotta František,Stossmayer David 
 
Nepřítomni : Ouhela Jiří,Bojčev Ivan 
 
Hosté : budoucí noví členi – Ledvoň Jiří,Hrubý Josef,Bohdal Emil,Kölbl Walter,Tafallari  
                                               Sabidin 
 

1. Schůzi zahájil a dále řídil předseda klubu Frank Otta – přivítal přítomné členy a nové   
       uchazeče o členství 
       Omluvil nepřítomnost omlouvajících se členů,informoval o špatném zdravotním stavu  
       Vojty Prepiaka,uvedl že Vojta požádal o ukončení členství pro špatný zdravotní stav. 
       Vyzval přítomné uchazeče o členství,aby se představili a proč chtějí vstoupit do  
        našeho klubu. 
2. Představuje se Ledvoň Jiří a Hrubý František – oba dva jsou staří chovatelé,kteří se  
       chtějí věnovat vytrvalostnímu létání  
      Frank Otta dále představuje nepřítomného zájemce o členství,kterého osobně zná a to  
      Petra Žáka z Hradce Králové a Vašek Gaudl představuje rovněž nepřítomného  
      zájemce,kterého osobně zná a to Petra Melichara z Rumburku. 
3. Předseda Frank Otta dává hlasovat o přijetí nových členů.Členi souhlasí jednohlasně a  
       po úhradě vstupního a členského příspěvku se stávají Jiří Ledvoň,Josef Hrubý,Petr  
      Žák a Petr Melichar novými členy klubu 
4. Slovo tajemníka – Karel Czyž se vyjadřuje k žádosti Vojty Prepiaka a navrhuje 

Vojtovi udělit čestné členství,neboť se jedná o dlouholetého chovatele tipplerů 
kterému jeho zdraví dále neumožňuje další chov.Členská základna vyjadřuje 
s návrhem souhlas a žádá předsedu o projednání tohoto návrhu s Vojtou. 
Dále hovoří k objednávce kroužků pro příští rok,navrhuje objednat kroužky pro rok 
2009 u stejného výrobce jako byly kroužky na rok 2008.(Kroužky z Polska nemůže 
Pepik Veselý zabezpečit pro svou nemoc se tomuto nemůže věnovat tak jak by bylo 
potřeba.) 
Kroužky pro rok 2009 by stály 6 Kč/ks + 25 Kč balné a poštovné – členi souhlasí 

5. Slovo pokladníka – Pavel Motyka přednáší stav hospodaření od minulé schůze –  
      zpráva je přílohou zápisu. 
      Dále se vyjadřuje k budoucímu přijímání nových členů – pro příště bude nutná  
      bezpodmínečná účast nového uchazeče o členství na klubové schůzi a jeho osobní  
       představení se 
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6. Letový komisař Václav Gaudl ve svém slově poděkoval všem členům,kteří svoji 

účastí přispěli ke zdárnému průběhu závodní sezony,úroveň závodů stoupá ,stoupají i 
dosahované letové časy,pro rok nastávající vyjádřil přesvědčení nárustu soutěžících a 
dosažení ještě lepších časů-k tomu popřál mnoho zdaru a šťastné ruky při výběru 
zvířat. 
Dále pro příští sezonu navrhuje úpravy v letovém řádu se kterými seznamuje členskou 
základnu a členy vyzývá k zamyšlení nad podaným návrhem ke kterému bychom se 
vrátili na jarní schůzi 

7. Na letového komisaře svým slovem navazuje Josef Zábranský a podává návrh na   
      úpravu hodnocení v rámci klubové soutěže – závěr nad tímto bodem nebyl proveden 
8. Na členskou schůzi se dostavili (v jejím průběhu) další uchazeči o členství v klubu –   
      jedná se o tři  uchazeče z Jižních Čech ,dlouholetí chovatelé tipplerů . 
      Po jejich představení se a udání důvodů které je vedou do našeho klubu dává předseda  
      Frank Otta hlasovat o jejich přijetí  - vysloven souhlas s přijetím a po úhradě  
      náležitostí se stávají  Bohdal Emil,Kölbl Walter,Tafallari Sabidin právoplatnými členy  
      českého klubu chovatelů Tipplerů 
9. Diskuse : 

Předseda Frank Otta vyzývá členy kdo by měl známého grafika,který by byl schopen a 
ochoten levně vypracovat grafický návrh na nějaké upomínkové předměty klubu o 
zkontaktování se s ním a na příští schůzi o podání informace. 
Na tento požadavek reaguje Gerhard Stein – záležitost se známým grafikem projedná 
a na příští schůzi bude informovat. 
Dále Frank Otta upozorňuje,že umístil na internet do našich klubových stránek časy 
startů pro příští rok.Doposud jsme měli čas startu shodný s DFU pro příští rok je tento 
čas posunut o ½ hodiny z důvodu,že časové pásmo česka je cca o ½ hod před  
německým. 
Dále Frank Otta doporučuje na internetový server poslat  cca 20 $ jako příspěvek na 
naše stránky  - vyjádřen souhlas po prověření naší možnosti u pokladníka    
Ladislav Chládek se vrací k letovému řádu o sobotách a nedělích – na toto reaguje 
Václav Gaudl a vysvětluje jak je to s létáním po oba dva dny,aby toto bylo 
jednoznačně chápáno. 

10. Předseda Frank Otta spolu s letovým komisařem Václavem Gaudlem předávají  
     diplomy za soutěž v roce 2008 ,poháry nebyly doposud zakoupeny a proto budou  
     předány dodatečně.  
      Na prvním místě v součtu časů starých holubů se umístnil Frank Otta celkovým časem             
       33,40 hod.  
      Na prvním místě v součtu časů mladých holubů se umístnil Václav Gaudl celkovým  
      časem  53,13 hod.      
      V jednotlivých závodech se na prvních místech umístnili : 
       F.Otta,P.Motyka,V.Gaudl,K.Czyž,J.Zábranský 
11. Tímto byl program podzimní schůze vyčerpán – příští schůze bude v Hradci Králové,  
      závěrem poděkoval předseda za hojnou účast a schůzi ukončil. 
      Po skončení schůze následovala prohlídka chovu poštovních holubů Ecoteam  
      p.Matušky  a  možnost nákupu chovatelských potřeb v jeho obchodě 
 
 
 
zapsal  Zábranský Josef 


